会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

<u>3ピースバンド「Chilli Beans.」</u> 「Fanpla Appli」内にて公式アプリ「Chilli Beans. APP」リリースのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、アーティスト情報アプリ「Fanpla Appli」内にて Chilli Beans. の公式アプリ「Chilli Beans. APP」をリリースいたしましたことを、下記の通りお知らせいたします。

記



プッシュ通知で Chilli Beans. の最新の情報をタイムリーにキャッチできるほか、Official ファンクラブ「Club Beans.」のブログ、動画、ラジオなどのコンテンツをより手軽に利用でき、Chilli Beans. をより身近に感じられるアプリとなっております。

また、アプリのリリースに伴い、ファンクラブコンテンツに新たにデジタル会員証を追加いたしました。マイページから Chilli Beans.メンバーの写真を使用した会員証を表示することができます。

Fanpla Appli 概要

名 称: Chilli Beans. APP

配信方法: App Store、Google Play より配信

コピーライト: © Fanplus, Inc.

情報料: ダウンロード・オフィシャル情報利用無料/一部有料コンテンツ

【iOS版】

App Store

https://apps.apple.com/jp/app/fanpla-appli/id1598298819

【Android版】

Google Play

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.fanpla.app

「Chilli Beans. APP」はスマートフォン専用となります。

推奨環境: iOS 10.0 以降/Android 5.0 以降 ※一部非対応のスマホ機種もございます。

※Android、Google Play は、Google Inc. の商標または登録商標です。

※iPhone、iTunes および App Store は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■Chilli Beans. オフィシャルサイト、ファンクラブサイト

https://chilli-beans.com/

【Chilli Beans. プロフィール】



Moto (Vo)、Maika (Ba&Vo)、Lily (Gt&Vo) による 3 ピースバンド。 主に洋楽 POPS にルーツを持つ 3 人で 2019 年に結成。

それぞれが高い歌唱力を持ち、作詞・作曲・編曲やクリエイティブまで自らで手掛ける。

中毒性のある歌詞やサウンドで大きな注目を浴び、2021年8月に発売した初のDigital EPに収録の

「lemonade」は Spotify「バイラルトップ 50(日本)」でデイリー 1 位、ウィークリー 3 位を記録し、SNS を中心として幅広い世代の認知度が急上昇中!

抜群のソングライティングセンスと巧みなコーラスワーク、さらにライブでの圧倒されるパフォーマンスを武器に活動中。

まさにこれからの音楽シーンを担うネクストブレイクバンド。

8月12日からは全国ツアー「Chilli Beans. TOUR 2023」を8箇所で開催。

さらに来年の2月3日には初の日本武道館公演の開催を控えている。

■Chilli Beans. ライブ情報

· Chilli Beans. TOUR 2023

2023年08月12日(土)広島 CLUB QUATTRO

2023年08月24日(木)金沢 EIGHT HALL

2023年08月26日(土)仙台GIGS

2023年09月07日 (木) Zepp Fukuoka

2023年09月08日(金) Zepp Osaka Bayside

2023年09月13日 (水) Zepp Sapporo

2023年09月15日(金) Zepp Nagoya

2023年09月28日(木) Zepp DiverCity TOKYO

・Chilli Beans. "Welcome to My Castle" at Budokan 2024年02月03日(土) 東京 日本武道館

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Famplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 9 階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp